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 TOP 6 - Fortführung der Schüler-Zusatzversicherung durch die Gemeinde Königsbronn
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Sachverhalt

Bislang hatten die Schüler bzw. deren Eltern die Möglichkeit, über den Gruppenversicherungsvertrag Schulversicherung für 1,00 € je Schüler eine Haftpflichtversicherung abzuschließen. Auf Grund der Kündigung des Gruppenversicherungsvertrages besteht diese Möglichkeit nun nicht mehr. Problematisch ist, dass nicht alle Haushalte über eine entsprechende private Haftpflichtversicherung verfügen, aber oft von den lehrplanmäßigen Praktikumsstellen der Nachweis einer entsprechenden Haftpflichtversicherung verlangt wird.
Die WGV bietet den kommunalen Schulträgern eigene Gruppenversicherungsverträge an. Die Konditionen im Bereich der Haftpflicht entsprechen den bisherigen und betragen weiterhin 1,00 € je Schüler.  Beitragszahler ist künftig die Kommune. 

Derzeitige Schülerzahl: 490 ( 212 GS, 22 WRS, 256 RS)
Weiter werden folgende Zusatzoptionen angeboten:

Garderobenversicherung: 1 € je Schüler

Fahrradversicherung: 3 € je Schüler ab der 4. Klasse

Der Nachweis des Haftpflichtversicherungsschutzes ist für die Durchführung von Praktia etc. für die Schule oft erforderlich und sollte deshalb von der Gemeinde übernommen werden. Darüberhinausgehenden Versicherungsschutz sollten die Schüler / Eltern jeweils nach eigener Einschätzung über Ihren privaten Versicherungsschutz abklären.
Beschlussvorschlag

Der Gemeinderat beschließt, dass für die Schüler der gemeindeeigenen Schule die Haftpflichtversicherung durch die Gemeinde übernommen wird und hierzu mit der WGV ein entsprechender Gruppenversicherungsvertrag abgeschlossen werden soll. 

